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Με κάλαντα, ευχές και την καθιερωμένη κοπή της βασιλόπιτας από τον Δήμαρχο
Ιγνάτιο Καϊτεζίδη υποδέχθηκε ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη το 2026.

Νωρίτερα το πρωί, ο Δήμαρχος παρακολούθησε την πρωτοχρονιάτικη Θεία Λειτουργία
στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Πανοράματος. Αμέσως μετά οι ευχές και τα χαμόγελα
έδωσαν τον τόνο στο Δημαρχείο.

Τυχερός της εκδήλωσης ο π. Παναγιώτης εφημέριος του Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου
Πανοράματος, στον οποίο ο Δήμαρχος πρόσφερε μία εικόνα του Αγίου Βασιλείου.
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Ο Ιγνάτιος Καϊτεζίδης ευχαρίστησε τους συνεργάτες του στη διοίκηση του Δήμου,
όλους τους δημοτικούς συμβούλους από όλες τις δημοτικές παρατάξεις και τους
ανθρώπους του Δήμου, ευχόμενος για το 2026 πάνω από όλα υγεία κι ευλογία,
προσωπική και οικογενειακή γαλήνη.

«Μπαίνοντας στον τρίτο χρόνο αυτής της θητείας μας συνεχίζουμε όπως πάντα με
ταπεινότητα, σοβαρότητα, συνέπεια, αξιοπιστία και πάνω απ’ όλα με πολλή πολλή
δουλειά, με αληθινό ενδιαφέρον για τον συμπολίτη και το συνάνθρωπο» τόνισε.
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«Μόνο ενωμένοι μπορούμε να προχωράμε μπροστά ως δήμος αλλά και ως χώρα, προς
όφελος των συμπολιτών μας» συμπλήρωσε.

«Ο Δήμος μας, ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη, αποτελεί σημείο αναφοράς για την
καινοτομία, την πρωτοπορία, την αειφορία και την ανάπτυξη, όχι μόνο στην Ελλάδα
αλλά και στην Ευρώπη. Θέλουμε ο Δήμος μας να είναι πρωταγωνιστής και θα
συνεχίσει να είναι χάρη στη σκληρή δουλειά αλλά και την ενότητα στο δημοτικό μας
συμβούλιο, καθώς προς τιμήν όλων των παρατάξεων οι κρίσιμες δημοτικές αποφάσεις
υποστηρίζονται ομόψυχα» είπε.

«Το 2026 περιμένουμε την τελική διαμόρφωση και τη ψήφιση του νέου θεσμικού
πλαισίου για την Αυτοδιοίκηση μέσα από τον Δημοτικό Κώδικα. Ας είναι η χρονιά αυτή
θετικό ορόσημο για την Τοπική Αυτοδιοίκηση και επομένως για τον πολίτη και την
καθημερινότητά του», κατέληξε ο Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Στα ιδιαίτερα της εκδήλωσης τα παραδοσιακά ποντιακά κάλαντα που έψαλαν μέλη της
Ένωσης Ποντίων Πανοράματος με επικεφαλής τον Πρόεδρο Νίκο Κομματίδη,
ταξιδεύοντας τον χρόνο από το Αρσακλί στο Πανόραμα του σήμερα.
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Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο βουλευτής Θεόδωρος Καράογλου, ο
πρώην δήμαρχος Πανοράματος Γιώργος Κεδίκογλου, Αντιδήμαρχοι, Πρόεδροι των
Δημοτικών Κοινοτήτων, Δημοτικοί και Τοπικοί σύμβουλοι, εκπρόσωποι συλλόγων και
φορέων και δημότες από όλες τις περιοχές του δήμου και εθελοντές, στους οποίους
μοιράστηκαν βασιλοπιτάκια.

 Δήμος Πυλαίας - Χορτιάτη  Ιγνάτιος Καϊτεζίδης
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